

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete  
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.  
Szám: 3-17/1994.

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének  
1994. november 25-én 17.00 órakor megtartott ren-  
des üléséről.

Az ülés helye: Községháza - tanácsterem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,  
Dr.Dóczy Marianna,  
Fehér József,  
Fuith László,  
Keller József,  
Tenk Gyula,  
Tróbertné Klein Beáta,  
Zsebeházy Károly képviselők.

Távol maradtak: Rieger Tibor, Sárkány Pálné képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértés Miklós jegyző  
Onódy Raffael MSZDP képvis.  
Szücs Péter MDF képvis.

Pfaff Zsolt: Polgármester köszönti a képviselőket, valamint  
a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes,  
mivel a képviselőtestületi tagokból 8 jelen van.  
Megnyitja az ülést, és ismerteti a napirendi pontokat a meg-  
hívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ Az 1995. évi költségvetési koncepció  
megtárgyalása.

Előadó: Pfaff Zsolt polgármester

A Képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével elfogadta.

1./ Napirendi pont:

Az 1995. évi költségvetési koncepció megtárgyalása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy az Államháztartási Törvény értelmében a Polgármesteri Hivatal által elkészített 1995. évi koncepciót 1994. november 30-ig kell tárgyalnia a Képviselőtestületnek. Az írásos előterjesztést és hozzá kapcsolódóan az Önkormányzat háromnegyed éves beszámolóját a képviselők megkapták.

A fő problémát az jelenti, hogy a tervezés jelenlegi szakaszában a költségvetésünkben még több mint 7 millió Ft hiány van. Ez két okból alakult így. Egyrészt, nominálisan nőtt a normatív állami támogatás összege, az reálértéken számolva ténylegesen csökkenést jelent. Másrészt, a tornacsarnok építése a jövő évben befejeződik és nemcsak a szerződésben megállapított összeggel, hanem a felvett hitel költségeivel is terheli a költségvetésünket.

Külön kiemeli még az intézmények, az iskola, ovoda normatív támogatáshoz képest magas költségét.

Mindezek ellenére bizik benne, hogy a költségvetés tervezése során a kiadások leszorításával és egyéb bevételi források felkutatásával kialakulhat egy egyensúlyba hozott költségvetés.

Ennek megfelelően a koncepciót jelenlegi formájában elfogadásra javasolja.

A Képviselőtestület az előterjesztést megvitatta, és 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:

127/1994. /XI.25./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.Tv. alapján az 1995. évi költségvetés tárgyában az alábbi koncepciót határozza meg:

1. A Képviselőtestület az önkormányzati költségvetés 1995. évi bevételi főösszegét 86.210.000.-Ft-ban, azaz Nyolcvanhatmillió-kettőszáztizezer forintban határozza meg.

A megállapított bevételeket forrásonként az 1. sz. melléklet tartalmazza, amely jelen jkv. elválaszthatatlan részét képezi.

2. A Képviselőtestület az önkormányzati költségvetés 1995. évi kiadási főösszegét 93.676.000.-Ft-ban, azaz Kilencvenhárom-millió-hatszázhetvenhat-ezer forintban határozza meg.

A tervezett főösszegeből a fejlesztési célú pénzeszköz 35.328.000.-Ft, azaz Harmincötmillió-háromszázhuszonnyolcezer forint.

A Képviselőtestület az 1995. évi bérköltséget 24.825.000.-Ft-ban, azaz Huszonnégymillió-nyolcszázhuszonöt ezer forintban, 11.150.000.-Ft, azaz Tizenegymillió-százötvenezer forint társadalombiztosítási járulékkal állapítja meg.

A megállapított kiadásokat a 2. számú melléklet tartalmazza, amely jelen jkv. elválaszthatatlan részét képezi.

3. A Képviselőtestület a koncepciót 7.466.000.-Ft, azaz Hétmillió-négyszázhatvanhatezer forint forráshiánnyal állapítja meg, egyben felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1995. évi költségvetési rendelet előterjesztéséig, a végleges számadatok alapján a kiadások le-szorításával és esetleges további bevételek felkutatásával a forráshiány megszüntetésére törekedjenek a tervezés során.

4. A Képviselőtestület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a Törvényben előírtaknak megfelelően a 3. pont figyelembevételével az 1995. évi költségvetés tervezetét terjessze a Képviselőtestület elé rendeletalkotás céljából.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester  
Vértes Miklós jegyző

Határidő: Az állami költségvetés elfogadásától számított 30 nap.

A napirend megtárgyalása után a polgármester tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a közeledő Önkormányzati Választások miatt előreláthatólag több testületi ülés nem lesz. A képviselőknek megköszöni a 4 éven keresztül végzett munkájukat.

Azoknak a képviselőknek akik jelöltették magukat sok sikert kíván a választásokra.

Az elhangzott napirenddel kapcsolatban további képviselői észrevétel, indítvány nem volt, így a polgármester az ülést 19.00 órakor berekesztette.



*Pfaff Zsolt*  
Pfaff Zsolt  
polgármester

*Vértes Miklós*  
Vértes Miklós  
jegyző